Pressemitteilung vom 02.04.2015





Alte Schätze für den Tierschutz: Der Katzenschutz Bonn/Rhein-Sieg e. V. startet in seine fünfte Rhein-Antikmarkt-Saison





Liebevoll und routiniert dekoriert Eva-Maria Kolfenbach den bereitgestellten Verkaufsstand mit allerlei antiken Kostbarkeiten. Vom Mocca-Gedeck über eine süße Mondphasen-Uhr bis hin zu kleinen Kuriositäten und altem Schmuck bietet sie antike Schätze an, deren Erlös dem Katzenschutz Bonn/Rhein-Sieg e. V. zugute kommt.   





„Die Idee kam mir, als ich interessehalber privat über den Markt gegangen bin und das Angebot sah. Und habe uns einfach mal zu einem Termin angemeldet,“ berichtet Kolfenbach,  „Der Bonner Rhein-Antikmarkt ist inzwischen zu einem festen Bestandteil des Katzenschutz-Kalenders geworden.“ 





Immer wieder entdeckt die engagierte Tierschützerin unter den Sachspenden, mit denen der Verein von netten Förderern bedacht wird, die eine oder andere Kostbarkeit. Und dann geht die Recherche los. Aus welchem Jahrzehnt stammt der Gegenstand? Ist die kleine Kette gar aus echtem Gold? Wieviel kann man für das alte Schaukelpferd verlangen und welche Summe für das Butterfass? Kolfenbach profitiert von Jahrzehnten an Recherchen, Erfahrungen und Lernprozessen, um mit dem Antik-Stand zur Aufbesserung der Tierschutz-Kasse beizutragen. 


Auch die Spenderinnen und Spender wissen das zu schätzen: „Ich habe dem Katzenschutz antike Bücher meines Großvaters gespendet,“ berichtet eine Tierfreundin. „Ich freue mich, wenn der Verein dafür einen angemessenen Erlös für die Katzen erzielen kann.“





Der 1977 gegründete Katzenschutz Bonn/Rhein-Sieg e. V. kümmert sich um Straßen- und Streunerkatzen, fängt sie zwecks Kastration ein und betreut Futterstellen, um die Katzen dort täglich zu versorgen und gesund zu erhalten. So können Neuzugänge rechtzeitig kastriert und die Populationen mittelfristig eingedämmt werden. Zahme Katzen und Katzenkinder werden in privaten Pflegestellen aufgenommen und in liebevolle Hände vermittelt.  





Wer den Katzenschutz, der seine Tierarzt- und Futterkosten ohne öffentliche Unterstützung eigenständig decken muss, mit Sachspenden unterstützen möchte, wendet sich bitte telefonisch an 01575 8360044 oder per E-Mail an spenden@katzenschutz-ev.de.





Der Rhein-Antikmarkt findet in diesem Jahr sonntags ab 11 Uhr an den folgenden Terminen in der Bonner Innenstadt statt: 12.04., 28.06., 30.08. und 25.10.2015.


