Pressemitteilung vom 29.09.2015

Tierschutz online: Homepage des Katzenschutz Bonn/Rhein-Sieg e. V. erstrahlt in neuem Gewand
Einladend, frisch und modern wirkt die neue Homepage des Katzenschutzvereins. Unter www.katzenschutz-ev.de findet der Besucher alles, was das Tierfreund-Herz höher schlagen lässt: einen Blog mit aktuellen Meldungen aus der Vereinsarbeit, einen Terminkalender, Steckbriefe der Vermittlungstiere und jede Menge Tipps rund um die Katze. Die Seite ist selbstverständlich geeignet für die Darstellung auf mobilen Geräten und bindet aktuelle Social Media-Seiten mit ein.
Technisch unterstützt wurde der Katzenschutzverein bei der Realisierung der Seite von Christopher Wicha, dem Geschäftsführer des Bonner IT-Unternehmens Hashfox GmbH. Bildmaterial steuerten der aus der hiesigen Presse bekannte Bildjournalist und Katzenfan Sascha Engst und die Tierarztpraxis Dr. Hümmelchen aus Eitorf bei.

„Das Zeitalter der neuen Medien hat auch uns erreicht“, scherzt Vorsitzende Susanne Wanninger-Karn fröhlich. „Durch den steigenden Anteil der mobilen Endgeräte unserer Besucher war eine Neugestaltung unumgänglich. Die neue Seite bleibt lebendig und wird stetig ergänzt. Es lohnt sich also, uns immer wieder zu besuchen.“ 

Der 1977 gegründete Katzenschutz Bonn/Rhein-Sieg e. V. kümmert sich um Straßen- und Streunerkatzen, fängt sie zwecks Kastration ein und betreut Futterstellen, um die Katzen dort täglich zu versorgen und gesund zu erhalten. So können Neuzugänge rechtzeitig kastriert und die Populationen mittelfristig eingedämmt werden. Zahme Katzen und Katzenkinder werden in privaten Pflegestellen aufgenommen und in liebevolle Hände vermittelt.  

Über große und kleine finanzielle Unterstützung freut sich der Verein daher sehr. Spenden können auf das Konto bei der Sparda-Bank West eG, IBAN DE54 3706 0590 0000 2543 04, BIC GENODED1SPK überwiesen werden.
Rund um die Vermittlung der Katzen berät Susanne Wanninger interessierte Adoptanten telefonisch unter 02227 9337752 oder per E-Mail an info@katzenschutz-ev.de.
